Recopie ce texte en sautant des lignes, entoure les noms noyaux et souligne leur complément.

Le lion est une espéce de mammiféere carnivore. Il appartient & la famille des félidés. La

femelle du lion esf la lionne, son petit est le lionceau. Le lion est surnommé le roi des

animaux. Les lions se caractérisent par leur vie en groupe el leur capacité & chasser.

Exercice 1:
a.1jour =24h

b. 2 jours =48h
c.3jours =72h
d. 4 jours = 96h
e. 5jours =120h

Exercice 2 :

a.120s =2 min
b.48 h=2jours
c.240 min=4nh
d.360 min=6h

e. 180 s =3 min
Exercice 3 :

a.h b.s

g. jour h. jour
Exercice 4 :

Corneckion, fma/{'/K,e/rmﬂaluw

1 h =60 min 1min=60s
2h =120 min 2min=120s
3 h =180 min 3min=180s
4 h =240 min 4 min=240s
5 h =300 min 5min=300s
f.420s =7 min
g.72 h =3 jours
h.60s =1 min

i. un quart d'heure = 15 min
j. une demi-heure = 30 min

c. min d. min e.s f. h ou min

i. min j. min

70 min=(60X 1)+ 10 min =1 h+10 min
95 min=(60X 1) + 35 min =1 h + 35 min
140 min = (60 X 2) + 20 min =2 h + 20 min
200 min = (60 X 3) + 20 min =3 h + 20 min
450 min = (60 X 7) + 30 min =7 h + 30 min



Exercice 5 :
a.1min24sec=60s+24s=84s

b.1min45sec=60s+45s=105s

c.4min51sec=(4X60)s+51s=240s+515s=2915s
d.9min47 sec=(9X60)s+47s=540s+47 s=587s
e.7min30sec=(7X60)s+30s=420s+30s=450s

Exercice 6 :

A B C
a.2h 20 2h35 2h45
b.2h35 2h50 3h00
c.2h20 3h05 3h15
d.3h15 3h30 3h40
e.2h30 2h45 2h55
f.4h30 4 h 45 4 h 55

0
Enquéte 5 : " Le faux cambriolage "

Si le cambrioleur avait cassé la vitre, les carreaux seraient a I'intérieur du salon.

Enquéte 6 : " Le manoir des Hautes Bruyeres "
Georges Farrington (coupable), il est le seul a savoir que le poison était dans la tisane.

e . d/ ¢ | .
Document 1:

Les véhicules utilisent de I'essence et aussi de |'électricité (encore peu développée).

Document 2 :
a. Le chauffage représente 61 % des dépenses électriques d'une famille.

Document 3 :
L'énergie la plus utilisée est le gaz de ville.



